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ВИКОРИСТАЙ ЦІЛИЙ ОРКЕСТР ДЛЯ ВЛАСНОЇ
АКАДЕМІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Адиті Джавері «Будь
диригентом власного ШI-оркестру для академічного письма».

У  ній  автор  пропонує  змінити  підхід  до  використання  генеративного
штучного інтелекту у науковій роботі та розглядати його не як інструмент
автоматичного написання текстів,  а як набір спеціалізованих засобів,  які
потребують усвідомленого управління. Написання наукового тексту дуже
близьке  до  виконання  групою  музикантів  музичного  твору,  де  кожен
інструмент має власну роль. Штучний інтелект може допомагати на різних
етапах роботи, однак саме дослідник визначає логіку, структуру та зміст
майбутнього  тексту.  Замість  універсальних  запитів  на  кшталт  «напиши
про…», автор радить розділяти процес на етапи. Інструменти ГШІ можуть
бути корисними для попереднього огляду літератури (Scite.ai,  Consensus
или Perplexity), уточнення дослідницького питання, визначення структури
роботи (ChatGPT, SciSpace), обговорення (Zendy, GenAI Zaia, ChatGPT, Elicit,
Paperpal),  оформлення  посилань  (Quillbot  Citation  Generator,  Thesify)  та
редагування готового тексту. Такий підхід дозволяє зберігати контроль над
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аргументацією  та  уникати  механічного  відтворення  тексту  без  наукової
глибини.  Жоден  інструмент  не  може  визначити  наукову  новизну,
перевірити релевантність джерел, забезпечити коректність інтерпретацій.
Відповідальність  за  якість,  достовірність  і  доброчесність  тексту
залишається  за  дослідником,  незалежно  від  того,  наскільки  активно
використовуються  цифрові  технології.  Представникам  академічної
спільноти генеративний штучний інтелект  може стати у  нагоді  лише за
умови свідомого і критичного використання у власній праці, адже суть  не
у  задіянні  технологій  самих  по  собі,  а  здатність  дослідника  керувати
інструментарієм, зберігаючи власний голос.
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